
2020D37311 Verslag houdende een lijst van vragen  

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap en de Minister voor Basis,- en Voortgezet onderwijs en Media 
over het wetsvoorstel houdende de Wijziging van de begrotingsstaat van 
het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het jaar 
2020 (Vijfde incidentele suppletoire begroting inzake financiering 
meerkosten programmering landelijke publieke omroep en begeleidings-
gesprekken (Kamerstuk 35 543). 

De voorzitter van de commissie,
Tellegen 

De griffier van de commissie,
De Kler 
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Nr Vraag 

1 Is in het budget voor het Nederlands Filmfonds rekening 
gehouden met structurele inbedding van de Production 
Incentive voor hoogwaardige tv-series, een maatregel om het 
productieklimaat en de internationale concurrentiepositie van 
deze series te versterken? 

2 Beseft u dat het doek dreigt te vallen voor de Production 
Incentive voor hoogwaardige tv-series, drie jaar nadat deze 
stimuleringsmaatregel is geïntroduceerd als pilotregeling? 

3 Bent u bereid zich in te spannen om de regeling voor hoogwaar-
dige tv-series te continueren, en hiervoor een toereikend budget 
beschikbaar te stellen? 

4 Op welke manier worden de loopbaangesprekken met kwets-
bare jongeren vormgegeven? 

5 Wie vallen er in de categorie «kwetsbare jongeren»? 
6 Neemt het aantal vroegtijdig schoolverlaters nu toe in vergelij-

king met voor de coronacrisis? 
7 Op welke manier blijven mbo-instellingen verantwoordelijk om 

contact op te nemen met voortijdig schoolverlaters uit voor-
gaande jaren om alsnog hun studie af te maken? 

8 Op welke manier wordt specifiek de € 4,5 miljoen voor de 
Regionale Meld- en Coördinatiepunten (RMC’s) besteed? 

9 Waarom gaat de ondersteuning alleen naar de landelijke 
publieke omroep en niet naar de regionale omroep? 

10 Waarom staan de middelen «onderzoeksjournalistiek (RA-
middelen)» na de suppletoire begroting 2020, inclusief inciden-
tele suppletoire begrotingen (ISB’s), op nul?
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